

## 美丽的花坛

长虹学校五(1)班 杨江山

在我们学校的东南角有一个大花坛,它一年四季都很美丽。

春天万物复苏、花红柳绿、春暖花开,处处万紫千红,花园里充满了勃勃生机。

樱桃树打了个哈欠,伸了个懒腰,苏醒过来。早几天,樱桃树上还是豌豆大小的花苞含苞欲放,一夜之间开出了白花,似挂了一层雪。花是那么娇小、那么素洁美丽。一阵风拂过,淡淡的花香引来许多蜜蜂和小蝴蝶翩翩起舞,给樱桃树增添了无限的生机。

初夏时节,樱桃树和枇杷树上挂了一簇簇诱人的果子,那一簇簇红玛瑙般的樱桃藏在枝叶间,好像一群顽皮的孩子在和我们玩捉迷藏。站在树下,望着那晶莹剔透的红樱桃,我馋涎欲滴。

金色的秋天到了。高大挺拔的银杏树举着一树如小金扇般的叶子,微风吹过,银杏叶徐徐落下,地上铺了一层金色的地毯,踩在上面沙沙作响,像一首美妙的乐曲。

冬天,花园里覆盖了一层厚厚的白雪,园中那棵顽强的腊梅绽开了金色的笑脸,小小的花朵像一个个小铃铛挂在枝头,在阳光的照耀下晶莹剔透,像用黄色的玉雕刻而成,那浓浓的香气令人心旷神怡、眼明神爽。

啊!这个花园一年四季是多么美丽呀!

(指导老师:叶青青)

## 秋

东风路小学四(3)班 王雯茜

秋天来了,秋天来了!

在这个丰收的季节里,农民伯伯有自己的收成,有的臂挎果篮,采摘硕果;有的在地里拔油麦菜;还有的带着孩子一起去拔萝卜。

秋雨一阵一阵的,细细的小小的,像一根根绣花针。秋雨中,许多小朋友撑着伞,穿着胶鞋,在风雨中奔跑,像一群无拘无束的鸟儿在天空飞翔。

大雨过后,树伯伯像涂了一层油漆,容光焕发,给人一种有力的精神劲儿。走在路上,一棵棵树木直立挺拔,就像一排排守卫小朋友的卫士,为我们遮风挡雨。

天晴了,农民伯伯争先恐后地收自己的庄稼,收获辛勤劳动一年的果实,他们脸上挂满了幸福的笑容。果园里,累累硕果挂满了枝头,红的、黄的、绿的、紫的……散发出阵阵香气。农田里的高粱和玉米被沉甸甸的果实压弯了腰。猕猴桃也熟了,剥掉毛茸茸的外衣,露出了翠绿晶莹的果肉,用嘴轻轻地咬一口,那甘甜汁水一直甜入你的心窝。

走在阳光明媚的秋天里,看着处处丰收的景象,呼吸着阵阵香气,心情实在惬意极了!我爱这丰收的季节!

(指导老师:岳利红)

# 我是一阵风

市四十一中七(1)班 陈若楠

我是一阵风,大自然中少不了我的踪迹,变化万千的我可调皮了呢!

看,那春草在跳舞呢!仔细观察,原来是调皮的我在使坏,这时,我叫春风。太阳好毒呀,晒得人都难受极了,不过你别恼,我只需转几圈,便会凉爽起来,这时,我叫夏风。金黄的树叶在天上飞来飞去,人们欢笑着收割麦田,我也不能落后呀,吹口气,一片叶子跳起舞来,猜猜我叫什么?这时,我是美妙的秋风。

你们想知道冬天的我是什么样子的吗?冬天的我最特别,有两种样子,但是我不太喜欢其中一种:冷风。你们知道济南吗?那是一个群山环绕的地方,特别是冬天,漫天的白雪轻轻落在周围的小山上,小山冷了,便倚在大山旁,大山则挺着身子为小山抵御冷风。我轻飘飘地在山中游荡,偶尔遇见人们,就开心地上前“问

好”,但人们总用棉衣挡住我。我以为他们在与我玩耍,所以我经常扑在人们身上。

冬天的我还有另外一种样子,不过我还没想好叫什么。又下雪了,大雪满天飞,可能你们没有发现,每片雪花都会飘来飘去,这就是我的功劳,我只要轻轻一吹,雪花宝宝就会像蝴蝶一般翩翩起舞,看着美丽的雪景,我真有点佩服我自己!

不过,我还要向你们道歉。有时我可能会用力过猛导致雪花扑到大家脸上,但你们别恼,雪花很纯洁,也很可爱,与你的脸颊亲吻后,你是否感觉清凉又惬意?

你可不要嫌我的名字多,不好记,也不要因为我的到来而增添烦恼,你只要记得我叫风,无论何时何地,我都在你身边,你感觉到了吗?

(指导老师:秦冬娟)



## 我最崇拜的人

胜利街小学五(1)班 梁新悦

有人崇拜歌星,有人崇拜演员,还有人崇拜体育明星,但我最崇拜的人是我们班可爱的班长——曾庆萱。

曾庆萱有一双小而神的大眼睛,一个高鼻梁,鼻子下面一张不大不小的嘴包着一对兔子牙。曾庆萱管理班级有一套小秘诀。记得那次老师因为有事来晚了,曾庆萱就组织我们读作文,但有些同学不停地说话,只见曾庆萱使劲一拍桌子,那些说话的同学猛地怔住了,曾庆萱严厉地批评了他们,他们就安静了下来。要是我也能像她这样管理好班级多好啊!

曾庆萱还乐于助人。有一次,我遇到了一道数学难题,怎么想都想不出解题思路,曾庆萱看出了我的烦恼,给我讲解了思路,还让我举一反三。不仅对我,曾庆萱对同学们都很热心。

曾庆萱是个“小小书法家”。她不仅钢笔字写得好,连毛笔字都出类拔萃,连老师都啧啧赞叹她写得棒。每年的“丑小鸭艺术节”,曾庆萱的字都在我们的艺术画廊展示,她还获过奖呢!

曾庆萱是一个聪明伶俐的人,我也要像她那样,成为受同学们欢迎的人!

(指导老师:马美清)

## 爱牙日

中心路小学六(2)班 岳昭名

这一天是第二十六个爱牙日,今年的宣传标语是“健康每一天,从爱牙开始”,妈妈带我去市口腔医院参加小记者活动。

一进入口腔医院就看到显示屏上写着“欢迎小记者来我院参观”。我们在大门口集合后,老师带我们进入口腔医院上四楼到了会议室,老师给我们介绍了医院的院长,院长告诉我们,市口腔医院是我市唯一的牙科医院,拥有先进的医疗设备和医术精湛的医生,是牙病患者值得信赖的医院。院长又让一位医生代表给我们讲了一些保护牙齿和防治牙病的知识,还放了一段《爱吃糖的老虎》的视频。通过听和看,我

知道了什么是“地包天”牙,什么是龋齿;如果玩耍时不小心把牙齿碰掉,把脱落的牙齿放在生理盐水或牛奶里,在两小时内到医院就诊,医生就有可能把牙种活等知识。听到医生讲了有牙病要及时治,想到自己不整齐的牙,我也要趁早看医生了。

最后,医生带我们参观了医院的病房及各个科室,还免费为我们做了牙齿检查。活动到中午时结束了。通过参加这次活动,我知道了牙对每个人的重要性,要想拥有一口漂亮洁白的牙齿,要从现在开始,每天坚持正确刷牙,经常保持口腔卫生。

## 改变

市九中七(8)班 胡晓

我有一个小缺点——性格太内向,平时不爱说话,上课时也不怎么爱发言。在小学阶段,几乎每个老师都在我的评语上写着:“如果你上课回答问题能再积极主动些,你的成绩一定会更加优秀……”

上课时,老师经常让我回答问题,可我每次的回答不是不完整,就是声音太小。我觉得回答问题太难了,甚至想以后再也不发言了。在妈妈的再三鼓励下,我的胆子慢慢地大了,上课时也会举手发言。

记得有一次上语文课,我们学习《胡杨赞》一文,老师带领我们一边有感情地朗读课文,一边体会重点句的意思。当读到“胡杨千年不死,死后千年不倒,倒地千年不腐……”这句话时,老师问这句话运用什么修辞手法,全班顿时鸦雀无声。这时,我想起妈妈以前教我的顶真修辞手法,我举起右手,老师用期望的眼神看着我,我勇敢地站起来,清脆而响亮地回答:“是顶真的修辞手法!”老师向我投来赞许的目光,教室里响起热烈的掌声。我开心极了!

从此,我上课发言更积极了,我明白只要有勇气,就能改变!

## 看冰雕展

雷锋小学二(1)班 乔谦

今天爸爸带我去看冰雕展。到了那里,排队的人就像一条长龙一样。我们赶快排到队伍中,慢慢向展厅走去。

一进入展厅,冷气扑面而来,我打了几个哆嗦,感觉自己一下子被拽进了寒冬。我先看到了两只白白的北极熊,好像是真的,我好奇地摸了摸它们,真凉呀!展厅还有冰雕的机器人、米老鼠、企鹅、白雪公主和七个小矮人等等,每个展品都栩栩如生,漂亮极了。我兴奋地挨个与他们合影,准备带给同学们看看。我最喜欢长长的滑冰道,上上下下滑了好多遍,一不小心还摔了个四脚朝天。

看到这样美丽的冰雕展,我真是太兴奋了!

## 美丽的秋天

湖光小学公明校区二(2)班 田野

一转眼,炎热的夏天已经走远,人们迎来了凉爽的秋天。

天空就像用清水洗过的蓝宝石一样,格外美丽。大雁排着整齐的队伍飞向遥远的南方。田野里,稻子成熟了,远远望去,就像铺了一条金黄的地毯。农民伯伯正在田野里辛勤地劳作,虽然累得满头大汗,但看到丰收的果实,心里乐开了花。

果园里,火红的柿子像一盏盏小灯笼,压弯了枝头;红通通的苹果像一个个红扑扑的小脸蛋;葡萄架上有的葡萄像碧绿的翡翠,有的像闪烁着光芒的紫水晶,还有的像美丽的红玛瑙。红红的石榴看着这喜人的秋景笑得咧开了嘴……

秋天是丰收的季节,也是美丽的季节,我爱你,秋天。

(指导老师:刘娜)